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Nr. inreg. 5089 /29.04.2022

PROCES -VERBAL

Incheiat astazi, 29 aprilie 2022, in cadrul $edintei ordinare a Consiliului
local al Comunei Såntimbru

$edintaa fost convocatä in baza Dispozitiei nr. 139 / 21 .04.2022 a Primarului
Comunei Såntimbru.

Lucrärile *edinteiordinare a Consiliului Local se desfä#oaräla sediul primäriei
comunei Såntimbru (sala de pdinte) , in prezenta a 11 (unsprezece) consilieri
prezenti din totalul de 11 (unsprezece), cati alcatuiesc Consiliul local Såntimbru.

Dl pr#edinte de Dumitru , aratä cä sunt intrunite prevederile
art. 137, alin. (l) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ declarä
sedinta legal constituitä.

Dl presedinte de sedinta MLI*1tanDumitru informeazä ca, la lucrarile sedintei
participa, de drept, dl Primar Popa loan -lancu si Secretarul General al Comunei
Såntimbru, dna Moldovan Mariana.

Dna secretar general al comunei Såntimbru prezintä procesul-verbal al *edintei
ordinare din data de 31.03.2022 il supune spre aprobare .

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni la continutulprocesului-
verbal al sedintei publice }edinteiordinare din data de 31.03.2022 si pentru ca
nu sunt, se aproba cu unanimitate de voturi.

In continuare, dl presedinte de sedinta, MLI}utanDumitru, da cuvantul d-lui
Primar Popa loan lancu, cel care, prin dispozitia nr. 139 din 21 aprilie 2022,

a convocat aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al sedinteiordinare din data de 31.03.2022.

2.Proiect de hotäråre pentru indexarea impozitelor taxelor locale , precum
9i a taxelor speciale pe anul 2023.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR
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3.Proiect de hotäråre pentru aprobarea Planului de asigurare a resurselor
umane, materiale 'i financiare necesare gestionärii situa(iilor de urgentä pe
anul 2022.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

4.Proiect de hotäråre pentru insu$rea Raportului de evaluare ale unor imobile

care apartin domeniului privat al Comunei Såntimbru, intocmit de SC
Agentia VENUS SRL.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

5. Proiect de hotäråre privind aprobarea modificärii organigramei a statului

de functii.
Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

6. Proiect de hotäråre privind atribuirea in folosinta gratuitä a unei suprafete
de teren pentru construirea unei locuinte proprietate personalä d-lui Edves
Catalin Alexandru

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

7. Proiect de hotäråre privind atribuirea tn folosinta gratuitä a unei suprafete
de teren pentru construirea unei locuinteproprietate personalä d-nei Mocoi
Alina Andreea .

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

8. Proiect de hotäråre privind atribuirea tn folosinta gratuitä a unei suprafete
de teren pentru construirea unei locuinte proprietate personalä d-nei
Biräutä Denisa Camelia.

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

9. Proiect de hotäråre privind respingerea cererii d-nei Simu Anamaria
Roxana de atribuire in folosin!a gratuitä a unei suprafete de teren.

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

10. Proiect de hotäråre privind respingerea cererii d-lui Simu Florin Cosmin
de atribuire in folosinta gratuitä a unei suprafete de teren.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

11. Diverse

-Petitii si interpelari: nu sunt
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Nemaifiind si alte propuneri de completare a ordinii de zi, dl presedinte de
sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aproba cu unanimitate de
voturi.

Dl presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care se regäsesc in una din

situatiile in care nu pot lua parte la dezbaterea vreunui proiect de hotäråre ,

deliberarea ii la adoptarea hotärårilor, dacä au un interes patrimonial fie
personal, fie prin sot, sotie, afini sau rude pånä la gradul al patrulea inclusiv in
problema supusä dezbaterilor consiliului local , sä le precizeze , sädeclare acest
lucru si sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Se intra in ordinea de zi si, la primul punct, se retine cä a fost aprobat cu
unanimitate de voturi procesul-verbal al }edintei publice ordinare, din data de
31.03.2022.

la punctul 2 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea Planului de asigurare a
resurselor umane, materiale 'i financiare necesare gestionärii situa/iilor de
urgentä pe anul 2022, dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii
Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discu!ii, dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu II voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 3 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la insu$rea Raportului de evaluare ale unor
imobile care apartin domeniului privat al Comunei Säntimbru, intocmit de SC
Agentia VENUS SRL., dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii
Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discu!ii, dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 4 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea modificärii organigramei Fi a
statului defuncfii, dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece
nu sunt alte intrebäri, propuneri discutii, dl presedinte de sedinta prezinta
proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul
votärii : proiect de hotäråre aprobat cu II voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0

"abtineri";
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la punctul 5 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la atribuirea in folosinfa gratuitä a unei
suprafefe de teren pentru construirea unei locuinfeproprietate personalä d-lui
Edves Catalin Alexandru. Se prezintä situatialocurilor libere destinate construirii
unei locuinte, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si, deoarece nu
sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in
forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1
voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 6 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la atribuirea in folosin/a gratuitä a unei
suprafefe de teren pentru construirea unei locuinfeproprietate personalä d-lui
Edves Catalin Alexandru. Se prezintä situatialocurilor libere destinate construirii
unei locuinte, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si, deoarece nu
sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in
forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1
voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 7 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la atribuirea in folosinfa gratuitä a unei
suprafefe de teren pentru construirea unei locuinfeproprietate personalä d-lui
Mocoi Alina Andreea. Se prezintä situatialocurilor libere destinate construirii
unei locuin!e, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si, deoarece nu
sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in
forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1
voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 8 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la atribuirea in folosinfa gratuitä a unei
suprafe/e de teren pentru construirea unei locuin/e proprietate personalä d-lui
Biräufä Denisa Camelia. Se prezintä situa!ialocurilor libere destinate construirii
unei locuinte, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si, deoarece nu
sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in
forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1

voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 9 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la respingerea cererii d-nei Simu Anamaria
Roxana de atribuire infolosinfagratuitä a unei suprafete de teren. Se prezintä
situa!ialocurilor libere destinate construirii unei locuin!e 9i se precizeazä cä ,
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momentan , nu mai sunt terenuri destinate construirii unor locuinte proprietate
personalä de cätre tinerii pånä in 35 de ani, dupa care se trece la intrebari,
propuneri, discutii si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul
de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul votärii :
proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 10 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la respingerea cererii d-lui Simu Florin Cosmin
de atribuire infolosinfa gratuitä a unei suprafete de teren.. Se prezintä situatia
locurilor libere destinate construirii unei locuinte se precizeazä cä , momentan
, nu mai sunt terenuri destinate construirii unor locuinte proprietate personalä de

cätre tinerii pånäin 35 de ani , dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii
si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il
supune la vot in forma prezentata si anuntä rezultatul votärii : proiect de hotäråre
aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

La punctul 11, diverse:
Dl consilier Grui!ä Daniel readuce in discutieproblema "gunoaielor " din

localitatea Såntimbru Fabricä faptul cä tomberoanele sunt supraincärcate
fiind aruncate mizerii pe långä ele .

De asemenea, dl. Consilier Gruitä Daniel prezintä solicitarea pe care a despus-o
in scris, inregistratä fiind la sediul primäriei Såntimbru sub nr. 5003/28.04.2022

privind decolmatarea iazului din localitatea Galtiu reamenajareaplatfonnei
de gunoi menajerdin localitatea Såntimbru Fabricä.

Dna. Consilier Hategan Titiana propune reinnoirea parcului de joacä in

localitatea Totoi , astfel incåt sä aibä copiii un spa!iu destinate special pentru ei
Dl. Consilier Marius Bogdan sesizeazä cu privire la faptul cä ni$e personae
locuiesc mräforme legale intr-un grajd in Totoi.
Dl. Consilier Oarä Cornel sugereazäsä fie sesizatä Politia sä se facä verificäri
pentru a stabili identitatea acestora pentru a se identifica o solutiepentru
rezolvarea problemei.
Dl consilier Stanca Emilian propune montarea unei copertine la fosta statiede
autobuz de långä stadionul de la Galtiu, insä domnii consilieri Oara Cornel, dl.
GotaFlorin dl primar afirmä cä, acolo nu sunt intrunite conditiilelegale pt a se
stabili statiede autobuz.

Nemaifiind si alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. presedinte de

sedintamultumeste tuturor pentru participare si declarä inchise lucrarile sedintei.
Drept pentru care, s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTÅ,
Consilier,

Dumitru MUSUTAN
o

Såntimbru, 29.04.2022

SECRETAR GENERAL,

Mariana MOLD AN
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